HATTAH-KULKYNE MILITARY INTERNMENT CAMP



HATTAH-KULKYNE MILITARY INTERNMENT CAMP



HATTAH-KULKYNE MILITARY INTERNMENT CAMP



HATTAH-KULKYNE MILITARY INTERNMENT CAMP



HATTAH-KULKYNE MILITARY INTERNMENT CAMP

Location

CHALKA CREEK TRACK HATTAH, MILDURA RURAL CITY

Municipality

MILDURA RURAL CITY

Level of significance

Heritage Inventory Site

Heritage Inventory (HI) Number

H7328-0001

Heritage Listing

Victorian Heritage Inventory

Hermes Number 6763

Property Number

History

Heritage Inventory History of Site: Although no documentary evidence has been found, local sources indicate that this was a camp for Italian prisoners of war and that they may have worked for the Forestry Commission.

This place/object may be included in the Victorian Heritage Register pursuant to the Heritage Act 2017. Check the Victorian Heritage Database, selecting 'Heritage Victoria' as the place source.

For further details about Heritage Overlay places, contact the relevant local council or go to Planning Schemes Online http://planningschemes.dpcd.vic.gov.au/